

电影《心理罪》廖凡动武李易峰动脑

李易峰回应最近替身话题,称“一定要有话题充斥,不然流量怎么产生”



12月14日,根据雷米同名系列小说《心理罪》改编,由谢东燊执导,廖凡、李易峰领衔主演的电影《心理罪》在京召开发布会,导演谢东燊、原小说作者雷米以及主演廖凡、李易峰等人悉数亮相。发布会现场曝光了《心理罪》先导预告,廖凡与李易峰分享了两人首次合作的感受。影片将于2017年上映。

《成长的烦恼》中“老爸”过世 勾起“成长”的回忆

本报讯 美国时间12月13日,在曾经风靡一时的美剧《成长的烦恼》中扮演老爸杰森·西弗的艾伦·锡克突发心脏病去世,享年69岁。锡克在美国当地时间12月13日,与19岁儿子卡特打冰球时心脏病发作,送医院后抢救无效离世。锡克因出演《成长的烦恼》中男主人、心理医生杰森·西弗而被中国观众熟知。锡克的离世,又一次触动了国内70后、80后的怀旧记忆。

《成长的烦恼》是一部由美国ABC公司拍摄的大型情景喜剧片,主要讲述在纽约长岛的西弗一家的日常生活故事,共7季166集,该剧是美国1985年至1992年间收视率最高的情景喜剧。《成长的烦恼》后由上海电视台引进,上海人民艺术剧院影视部配音,上海电视台译制部译制,从1990年一直播到1994年,引发了当时的收视热潮。

(邱伟)

▶ 选角

原著作者对选角表示满意

电影《心理罪》根据原小说第一部《画像》的开篇故事改编,讲述刑警队长邵伟和心理画像天才方木携手破案的故事。

原著作者雷米表示,由廖凡和李易峰两位实力派演员分别出演邵伟和方木让他感到颇为惊喜。他介绍说,影片中的方木在故事中是一个学刑侦的在校学生,踌躇满志,青春热血。在雷米看来,李易峰无论在形象上还是气质上都和方木具有贴近性。

而导演谢东燊表示,廖凡身上有一种隐忍又细腻的感觉,和邵伟这一角色的结合能制造出惊喜。

当被问及在这部电影中是否使用了动作替身时,李易峰回答:“这部戏里我用的是脑子,动作戏靠廖老师。”

此外,对于近来网上颇具热度的替身话题,他表示:“没有这个话题,就有那个话题,一定要有话题充斥在网络环境当中,不然流量怎么产生呢?”

▶ 合作

“廖老师比我要浪一点”

在忠于原著的基础上,电影《心理罪》对故事、人物、案件进行了全新升级,而雷米也在前期参与了多次策划会,给电影出谋划策。雷米表示,剧本出来之后自己非常满意,希望不会辜负书迷的期待。

电影《心理罪》不同于以往犯罪题材电影,融合了犯罪、动作、悬疑等类型元素,并且首次突出心理元素,由方木运用“心理画像”这一刑侦技术进行探索。

《心理罪》是廖凡与李易峰首次合作。当问起二人得知要合作时的感受,

廖凡表示,其实之前并不认识李易峰,不过在《老炮儿》拍摄之前,他曾在冯小刚的工作室见过李易峰几面,当时心想:“这个帅小伙子是谁?”直到后来看了电影才对上人了。

李易峰则表示,之前认为廖老师是柏林影帝,很酷,不苟言笑;接触了之后,发现廖老师是个“话痨”,“喝多了之后话就更多”。李易峰分享了一次两人喝酒的经历:“我们喝完酒之后溜到海边,大喊大叫,看看是我们浪还是海浪浪。”说到这里,他还不忘继续“补刀”,“廖老师比我还要浪一点。”

■ 另一版电影《心理罪》

小说《心理罪》被奉为“国内十年来最经典的犯罪小说”,在如今的IP大热之下,《心理罪》已经出现两季网络剧和两版电影,并且有了陈若轩、李易峰和邓超三版各不相同的男主角方木。

不同于李易峰出演学生时期的方木,邓超出演的电影《心理罪-城市之光》改编自《心理罪》系列第四部小说,讲述的是方木中年时期的故事。影片由徐纪周执导,邓超、阮经天、刘诗诗、林嘉欣、郭京飞联袂主演,原著作者雷米也进行了友情客串。上月底,电影《心理罪-城市之光》已杀青,并曝光了一组人物海报。

(吴乃款)



发布会现场,廖凡和李易峰两人玩起了给对方画像的小游戏。廖凡画了一个铜火锅,因为李易峰非常爱吃火锅,李易峰画了一个映在地上的影子,象征廖凡的柏林“影帝”。

Angelababy晒车内自拍求赞



本报讯 昨天中午,Angelababy在微博晒出一组自拍照,配文称,“点赞的同学考试都会顺利通过。”

看到Angelababy的美艳自拍照后,Angelababy后援会留言评论道,“今天福利太多,我们颖妈咪太好看了!”而对于baby博文所说的点赞的同学考试会顺利通过,网友们纷纷表示,“为了考试,我信了!”“我只希望我的英语四级赶紧过!” (苏叶)

平顶山日报传媒集团发行中心联合河南省报业电商物流联盟为您提供——

正宗的焦作温县铁棍山药来喽!

怀山药、怀地黄、怀菊花、怀牛膝因原产焦作而被称作“四大怀药”。产自温县的铁棍山药是四大怀药之首,在国内外享有很高的知名度,现已申请为国家原产地保护产品。铁棍山药含有丰富的蛋白质、维生素和多种氨基酸与矿物质,既能补脾肺肾之气,又能滋养脾肺肾之阴,为气阴双补之珍品,具有抗衰老、提高免疫力、改善性功能等作用,被誉为“神仙之食”。

温县铁棍山药按种植地不同可分为垆土铁棍山药和沙土铁棍山药,垆土地地质坚瓷,黏性大,土质硬,故生长的铁棍山药长短不一、粗细不均,且弯弯曲曲,有圆有扁,虽然外形不好,但属于铁棍山药中的极品,以口感好、营养价值高为更多人所接受;沙土地因土质松软,故生长的铁棍山药粗细均匀,外形美观,较垆土地生长的铁棍山药稍长,但口感、营养价值等较低。

咨询热线: 8980198 4943059 地址: 建设路西段平顶山日报传媒集团大门口西侧读者服务中心

- 中心发行站 2579798
- 新华发行站 2363788
- 卫东发行站 2220366
- 湛南发行站 7052439
- 矿区发行站 3586970
- 新城区发行站 2667653
- 新街发行站 3739212
- 东工人镇发行站 3260868



怀山药根据生长环境分为沙土怀山药与垆土怀山药
垆土山药: 自然生长而成, 生长土地坚硬, 因此长后外观不圆, 但不可小觑, 此为山药中的极品, 营养与口感最佳。
沙土山药: 需要种植户事先在松软的沙土地为其开辟好生长所需的空间, 使其轻松往下生长, 故山药长后外观较圆, 只是口感松软, 营养价值也远低于垆土山药。



4公斤/箱市场价 ~~120元~~
读者优惠价: **90元**

2016年新鲜出土

温县正宗垆土铁棍山药

强身健体 补益脾胃